

我市8家拟上市公司预披露 有3家从中小板转板上交所

□记者 房伟

本报讯 随着中国证监会5月6日晚公布了第十二批32家预披露公司名单，目前全国已有273家企业披露招股说明书。其中，133家拟在上交所上市，56家拟在中小板上市，84家拟在创业板上市。

据记者统计，截至5月7日，我市已有宁波继峰汽车零部件股份有限公司、宁波高发汽车控制系统股份有限公司、宁波拓普集团股份有限公司、宁波弘讯科技股份有限公司、宁波东方电缆股份有限公司、宁波鲍斯能源装备股份有限公司、宁波海天精工股份有限公司、宁波精达成形装备股份有限公司8家拟上市公司陆续在证监会信息预披露。

作为证监会首次公开发行股票审核工作流程的重要一

环，信息预披露预示着企业IPO进入全面审核冲刺阶段。有分析认为，若按照目前的节奏进行企业预披露，可能在6月中旬就能完成全部600余家IPO排队企业的预披露工作，比之前证监会预计的时间稍微提前。

此外，据了解，上述8家宁波预披露企业中，除鲍斯能源登陆创业板外，其余7家全部拟在上交所上市。其中，东方电缆、宁波精达和宁波高发全部系从中小板转板。除宁波高发来自鄞州区，宁波精达来自江北区和鲍斯能源来自奉化市之外，其余5家公司全部来自北仑区。

据记者了解，除这已经披露的5家公司外，该区还有2家上会企业将于近期预披露，另有1家公司正在紧张筹备转板申报材料，有4家拟上市企业也已经与中介机构签约，逐步进入上市辅导阶段，并有重点上市培育企业超过20家。

水果“丑八怪”走俏甬城 销量比去年增数倍

□记者 朱一丹 通讯员 王晖

本报讯 外表其貌不扬甚至堪称丑陋，但吃起来清甜多汁。从去年开始，宁波水果市场上悄然出现了这样一种“败絮其外，金玉其中”的新水果——“丑八怪”。由于其口感好，去年在宁波市场上初次露面就受到追捧，到了今年上市时，其身价顿时“水涨船高”。

昨天下午，记者在市区一家水果超市里看到，“丑八怪”和杨梅、枇杷等近期时鲜水果一起，被摆放在显眼位置。从售价来看，虽然其每公斤20多元的价格比普通橘子要贵许多，但店员告诉记者，销量上“丑八怪”的风头盖过了橘子。“今年很多人都是专门来挑‘丑八怪’买的，每天卖出去的量比橘子要多一半。”

“‘丑八怪’其实是一种新品种杂交柑橘，源自日本，近几年开始在四川、海南等地种植，从去年开始宁波市场上开始引进‘丑八怪’。”宁蔬果品批发市场经营户朱景亮告诉记者，自己去年刚在甬城引进“丑八怪”的时候，由于其市场认知度不高，而且看上去其貌不扬，所以销路不大，很多零售商只是拿少量货回去试探性销售。

“但是很多人吃了以后觉得口感比芦柑好，清凉甜爽又不上火，而且营养成分含量比一般柑橘高，所以口碑相传后，销路一下子就打开了。到了今年‘丑八怪’又开始上市的时候，已经成为水果市场‘新宠’，很多水果商都



水果店售卖的“丑八怪”。记者 许天长 摄

抢着来要货，一下子就供不应求了。”

朱景亮告诉记者，从今年三月底“丑八怪”上市至今，自己卖出去的“丑八怪”销量已经是去年的三倍多，尤其是在四月中旬那段时间，自己摊位上“丑八怪”日销量连续数日都突破1000箱（每箱15-20斤）。由于销售行俏，“丑八怪”的身价也是不断攀升，差不多比去年同期涨了15%左右。“‘丑八怪’上市期两个月左右，估计还有20来天就快下市了，因此最近其批发价格稍微开始出现回落，差不多在14元/公斤左右。”

与台湾全面深度合作的大陆第一家医院——“李惠利医院东部院区”即将建成 国家高新区青少年科体艺术活动中心、青少年宫暑期即将开放 绿城·皇冠花园 一片宜居之地愈见醇熟(上)

宁波城市东扩战略实施以来，东部新城开发如火如荼，国家高新区面貌日新月异，均凸显了东部区域在宁波未来发展中的地位。不断完善的教育、医疗、交通、商业等配套，不仅使国家高新区成为宜居宜业的黄金之地，也给绿城·皇冠花园的众多业主带来了极大的生活便利，区域价值不断提升。

今年，李惠利医院东部院区即将建成，宁波国家高新区青少年科体艺术活动中心暨市青少年宫高新分宫亦将于暑期绽放。这都令尊踞其中的绿城·皇冠花园备受瞩目，区域标杆楼盘价值再次凸显。

甬台合作办医，李惠利医院东部院区引进台北医学大学先进办医理念。

李惠利医院东部院区，位于江南路与院士路交叉口东北角、皇冠花园北侧。按照三级甲等综合性医院标准建造，共设床位约1000张，将设产科、儿科、妇科、血液科、呼吸科、心内科、胸外科等。作为与台湾全面深度合作的大陆第一家医院，继深圳港大医院合作医疗改革的国内第二家医院，李惠利医院东部院区在内部管理体制、诊疗服务理念 and 模式等方面将会有质的变化，并将力争在10年间建成设施精良、管理先进、医护水平高超、若干学科优势突出，省内一流、国内知名的集医疗、教学、科研于一体的区域性大型综合性医院。

作为2014年宁波市公立医院改革的一项重要内容，宁波市李惠利医院东部院区将与台北医学大学合作办医，届时，台北医学大学部立双和医院将成为李惠利医院

东部院区的运营管理医院，而建成后的东部院区将挂两个牌子，一为宁波市医疗中心李惠利医院，另一为台北医学大学宁波医疗中心。

据了解，李惠利医院东部新城院区最快将于明年启用，届时，台北医学大学不仅会派出管理团队，还准备派出医疗团队，将整形医疗、妇产科、口腔外科等台北医学大学强势的学科带入宁波。对此，宁波市领导表示，医疗卫生合作，是目前甬台两地合作层次最高、合作成效最好的领域之一。未来两地将建立起更宽领域、更高层次的合作关系，共同关爱生命健康。

宝岛台湾有不少全球领先的医疗技术，正因如此，许多大陆游客纷纷申请赴台医疗旅游。而在不久的将来，绿城·皇冠花园的广大业主在家门口，也能享受到台湾先进的医疗服务了，皇冠花园醇熟生活已然全面盛启。

程文



绿城·皇冠花园三期实景图

消息链接

台北医学大学是台湾知名的医学院之一，拥有5个学院、13个系、13家研究所和3所附属医院。该校创立于1960年，与全世界100多家大学、机构和医院建立了伙伴关系，拥有附设医院、万芳医院以及双和医院三所通过国际JCI认证的附属医院，其中万芳医院委托给台北医学大学经营，双和医院则是由台北医学大学兴建并经营，几所医院在台湾都是有口皆碑。

台北医学大学部立双和医院于1997年7月1日正式开业服务，设有放射治疗中心、内视镜中心、肝病中心、妇幼中心、全雷射飞秒视力矫正中心等，提供完善之各医疗专科服务。医疗设备方面，拥有多项先进重大仪器设备，如：正子计算机断层扫描仪、3T磁共振扫描造影仪(MRI)、伽马刀放射线(Gamma Knife)、螺旋刀治疗系统(TOMO)等，辅助提升诊断及治疗成效。该医院拥有先进的办医理念、运营模式，届时，这些优势都将付诸于宁波市李惠利医院东部院区，为宁波市、尤其居住在周边的百姓提供先进的医疗服务。